



# «Новый старт (1+1)»

## «ЗАБОТА О НЕ СПАСЕННЫХ-2»

Матф.28:16-20;

### 1. Обновление основы жизни христианина

Мы продолжаем серию проповедей «Новый старт (1+1)».

Эта серия сосредоточена на том, чтобы помочь нам восстановить и развить основу христианской жизни.

Дело в том, что жизнь человека, от года к году, наполняется все большим количеством ответственностей и забот. Жизнь человека, а главное его сердце, становится очень занятым.

Свободное время для сердца это редкость. А в «мутной воде» занятости очень легко потерять самые главные основы христианской жизни.

Поэтому мы должны бороться за восстановление и развитие основ христианской жизни.

\*\*\* «Джентельмены, это мяч!» «Христиане, это Библия!» «Христиане, «1+1» это основа!»

Сегодня мы продолжим изучать причины для последней «1-цы», причины для того, чтобы мы заботились о не спасенных людях!



## 2. Почему важна забота христиан о не спасенных людях?

### Посмотрите на отношение Господа к не спасенным грешникам!

#### 1. Иисус любит людей, Его сердце болит за их спасение

41 И когда приблизился к городу, то, смотря на него, заплакал о нем

42 И сказал: о, если бы и ты хотя в сей твой день узнал, что служит к миру твоему! но это сокрыто ныне от глаз твоих. **Луки 19:41-42**

**Иоанна 3:16 - ПОТРЯСАЮЩАЯ, НЕОБЪЯСНИМАЯ любовь Бога**

### Посмотрите на людей!

#### 2. Многие сердца готовы слышать истину, так как Бог действует в их сердцах

34 Иисус говорит им: Моя пища есть творить волю Пославшего Меня и совершить дело Его.

35 Не говорите ли вы, что еще четыре месяца, и наступит жатва? А Я говорю вам: возведите очи ваши и посмотрите на нивы, как они побелели и спелы к жатве

**Иоанна 4:34-35**

#### 3. Люди гибнут без Евангелия в жизни и погибнут без него на веки

Луки 13:22-30  
Притчи 24:11,12

Если мы будем видеть людей, как погибающих и движущихся к вечной гибели, то у нас всегда будет причина жертвовать собой, чтобы заботиться о не спасенных людях.

### Посмотрите на Божье руководство вашей жизнью! Посмотрите на Божье провидение!

#### 4. Люди не случайно оказываются в нашей жизни. Бог привел их к нам.

«Кто это говорит: «и то бывает, чему Господь не повелел быть?»» Пл. Иеремии 3:37

Если мы будем видеть людей в нашей жизни, как тех, кого Бог привел к нам, а не как на случайно попавших в нашу жизнь, то у нас всегда будет причина жертвовать собой, чтобы позаботиться о не спасенных людях!



## Посмотрите на повеление, которое нам дано нашим Спасителем!

5. Бог повелел всем христианам (всем церквам) идти к людям и передавать им добрую весть спасения

Иоанна 4:38  
Матф.28:19,20  
Притчи 24:11,12

Метью Генри, родившийся в 1662 году, записал такие комментарии к стихам Пр.24:11,12:

Являются ответом на оправдание, которое чаще всего приводят, не исполняя эту обязанность. Вы можете сказать: «*Вот, мы не знали этого*»; не были осведомлены о неминуемой опасности, в которой оказался этот человек; мы не были уверены, что он невиновен, не знали, как доказать его невиновность и что сделать, чтобы выручить его; в противном случае мы бы помогли ему». [1] Очень легко оправдываться подобным образом; этого достаточно, чтобы избежать порицаний людей, так как они не смогут опровергнуть нас, раз мы говорим: «*Мы не знали этого, или забыли*», а искушение солгать в оправдание за ошибку является очень сильным, когда мы знаем, что эту ложь невозможно опровергнуть; истина остается внутри нас, как в том случае, когда мы говорим: «*Мы думали так и так и действительно решили сделать это*», но на самом деле кроме нас этого никто не знает. [2] Но нелегко с подобными оправданиями избежать суда Божьего. Для раскрытия этой истины мы должны знать, что совершенно открыты для Него, и с этой мыслью жить. *Во-первых, Он испытывает сердца и наблюдает над душой; Он следит за ней, наблюдает за всеми ее движениями; самые тайные мысли и намерения обнажены и открыты*





открыты для Него, и с этой мыслью жить. *Во-первых, Он испытывает сердца и наблюдает над душою; Он следит за ней, наблюдает за всеми ее движениями; самые тайные мысли и намерения обнажены и открыты перед Ним. Он обладает абсолютным правом так поступать и в этом Его слава: «Я, Господь, проникаю сердце» (Иер.17:10). Он хранит душу (англ.пер.), поддерживает в ней жизнь. Мы должны бережно относиться к жизни других и делать все возможное, чтобы сохранить ее, так как наши жизни драгоценны в глазах Бога, и Он милостиво поддерживает их. Во-вторых, Он знает наши оправдания и взвешивает, истинны они или нет, поступили ли мы так по незнанию, или истинная причина в том, что мы не любим своего ближнего, как должно, эгоистичны и невнимательны к Богу и человеку. Пусть это заглушит все наши несерьезные оправдания, с помощью которых мы собираемся закрыть уста совести, когда она обвиняет нас в неисполнении простого долга: «Испытывающий сердца разве не знает?» В-третьих, Он соответственно будет судить нас. Как нельзя обмануть Его всеведение, так и нельзя оказать влияние на Его справедливость, и Он воздаст человеку по делам его: не только за совершение злых дел, но и за несделан-*

ные добрые дела, которые он должен был совершить.

Если мы будем видеть серьезность Божьего повеления благовествовать, а не просто религиозную обязанность, то у нас всегда будет причина жертвовать собой, чтобы позаботиться о не спасенных людях!



## Посмотрите на радость и награду служения благовестия!

### 6. Благовестие приносит радость и награду от Бога христианину и церкви

Иоанна 4:36

### 7. Благовестие приносит яркость и сочность в веру христианина и всей церкви

Деяния 4:1-31

Если мы будем видеть в благовестии радость, награду и исцеление для нашей духовной жизни и нашу личную и церковную идентичность, то у нас всегда будет причина жертвовать собой, чтобы позаботиться о не спасенных людях!

### 8. Благовестие правильно формирует христианина и всю церковь, изменяя его идентичность от религиозного деятеля к последователю Христа

Матф.4:12-22

Необходимо переопределить, что означает следовать за Иисусом!

Следование за Иисусом означает новый стиль жизни, полностью новая жизнь - жизнь воспитания учеников Христа. Для следования за Христом не достаточно просто изменить лишь часть поведения. Необходимо перенаправить вашу жизнь в целом.

### 9. Благовестие являет славу Бога нашим сердцам и этому миру

Исаия 52: 5-9

Все 9 причин для заботы о не спасенных людях вдохновляют нас идти вперед и совершать служение благовестия!

Но они же еще ближе пододвигают нас к стене нашего несоответствия, к стене нашей неспособности совершать это служение. Мы призваны совершать служение, которое не в состоянии исполнить. И поэтому, все эти 9-ть причин, пододвигают нас к Господу и нашей нужде в Нем.



### **3. Что мы можем сделать в благовестии?**

- 1. Помолившись, изберите одного - трех не спасенных.**
- 2. Запишите их имя в закладку «1+1».**
- 3. Начните посвященно молиться о них.**
- 4. Проводите с ними время, просто по-человечески.**
- 5. А остальное, мы проясним в следующей проповеди.**